Legyen a 15-szog koré és bele irt korok kozos kozéppontja O, sugaraik R, ill. r. Igy a korgytri teriilete t =

R%*m —r?1 = m(R? —r?). Legyen tovabba a sokszog egy oldala AB = 2a, ennek felezépontja F. Igy az OAF derékszogi

haromszogb6l R? — 2 = a2, ismert, tehat t = 7a.

Meggondolasunkban a sokszogoldalrél csak annyit hasznaltunk ki, hogy a korgytrd kiils6 korének olyan hirja,
amelyik a bels6t érinti. Igy ezt kaptuk: korgytrd teriilete egyenl§ annak a kornek a teriiletével, melynek atmérgje
akkora, mint a kiils6 hatarolé kornek legnagyobb, a gytrtibe es6 hirja.
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